

## A Dobrovitz család

Több generációs, fogathajtó család.

**id. Dobrovitz József** – mindenki „PAPÁJA”, már gyerekként, 10 évesen lovakkal vitte a piacra a megtermelt árut. Felnöve a TSZ elnökeként a 80-as évektől kezdve támogatta az Üllőn rendezett fogathajtó versenyeket. 1993-tól már Vecsésen rendezte a szakág kisebb kategóriás versenyeit. 2002. és 2015. között Világkupa minősítő versenyek helyszíne lett a Lovasfarm, ahová a világ elit négyesfogathajtói jártak versenyezni. A rendszeresen 25-28 négyesfogatot felvonultató mezőnyben top hajtók küzdöttek az első helyért, Boyd Exell(AUS), IJstrand Chardon (NED) és Chester Weber (USA) is indulója volt a vecsési versenyeknek.

A nagypapa két unokája, **Osztertág Márk és Kristóf** is a fogathajtó szakág eredményes szereplője. Márk kettes- és négyesfogathajtó versenyeken indult sikeresen, míg Kristóf a 2013-as pónifogathajtó világbajnokságon a bronzérmes csapat tagja volt, 2019-ben pedig aranyérmes szerzett a kettesfogathajtó válogatott tagjaként.

Öröm, hogy 2020-ban újraéled a Dobrovitz Lovasfarm és CAI3\*-os FEI Világkupára minősítő versenyt rendez a család.

### **Dobrovitz József „Dobró” – négyesfogathajtó**

Gyerekkora óta a lovak között töltötte szabadidejét. 1978-ban Üllőn volt a kecskeméti Négyesfogathajtó Világbajnokságra felkészítő edzőtábor, ahol szerelmese lett a sportnak, Fülöp Sándor mellett ült a bakon és rendszeresen látogatta az edzőtábort.

1992-ben József megvásárolt egy kettesfogatot a Lázár családtól és ebben a kategóriában kezdte a versenyzést a Lázár testvérek segítségével. 1994-ben négyesfogatra ült át, még ebben az évben a válogatott tagja lett, ami azóta is tart töretlenül. Rendszeresen minősült résztvevője a nemzetközi fedettpályás versenysorozatnak, a FEI Világkupa versenyeknek.

Kiemelkedő eredményei:

10x Magyar Bajnok

2004. Kecskemét (HUN), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat aranyérem

2008. Beesd (NED), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat bronzérem, egyéni 4. hely

2011. Breda (NED), FEI Négyesfogathajtó Európa-bajnokság – egyéni és csapat ezüstérem

2011. FEI Fedettpályás Világkupa Döntő - ezüstérem

2013. Izsák (HUN), FEI Négyesfogathajtó Európa-bajnokság – csapat bronzérem

2014. Caen (FRA), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat bronzérem

2016. Breda (NED), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat ezüstérem

2018. FEI Top Driver Award győztes a négyesfogatok mezőnyében

**Dobrovitz Józsefné Mónika**, József felesége az elengedhetetlen 'hátszág', aktív részese a versenyeknek, a biztonságot jelentő segédhajtó József fogatán immáron 21 éve.

### **ifj. Dobrovitz József** – kettes- és négyesfogathajtó

A fogathajtás világába született bele és már 12 évesen, korengedménnyel, magyar bajnok lett póni kettesfogatával. 14. évét betöltve póni négyesfogattal versenyzett nemzetközi szinten. 2011. óta hajt négyesfogatot és édesapjával azóta a magyar négyesfogathajtó csapat tagja, de 2015-ben meggyőző sikerrel a kettesfogat kategória felé is kitekített – a

világbajnok csapat tagja volt és 2019-ben stabil emberként számíthatott rá a Drebkau-ban aranyérmet nyert magyar kettesfogathajtó csapat.

Az ifjú Dobrovitz tavaly megnősült, **Egri Dorottya** személyében megértő, a fogathajtást támogató feleségre talált, aki a megfelelő háttérrel biztosítja a versenyzéshez.

Testvére, **Dobrovitz Anna**, a póni négyesfogathajtó versenyek során, míg **Darabont Normann**, a kettesfogathajtó versenyeken voltak segédhajtói, akik azóta boldog házasságban élnek együtt.

Kiemelkedő eredményei:

2011. Breda (NED), FEI Négyesfogathajtó Európa-bajnokság – csapat ezüstérem

2013. Pau (FRA), FEI Pónifogathajtó Világbajnokság – egyéni ezüstérem – póni négyesfogathajtó

2013. Izsák (HUN), FEI Négyesfogathajtó Európa-bajnokság – csapat bronzérem

2014. Caen (FRA), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat bronzérem

2015. Fábiánsebestyén (HUN), FEI Kettesfogathajtó Világbajnokság – csapat aranyérem

2016. Breda (NED), FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság – csapat ezüstérem és a legjobb magyar hajtó – 6. hely

2019. Drebkau (GER), FEI Kettesfogathajtó Világbajnokság – csapat aranyérem